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3amava 1.

OrnpesienuTh CTeneHs MOABUKHOCTH MEXaHW3Ma M HalTH ero Kiacc. [Ipu Hamuuuu
3BEHBEB, CO3JAIOIIMX MACCUBHBIE CBS3H WM JIMIIHHE CTEIIeHH CBOOO/IBI, HX
yKasaTb M H€ YYUTBIBaTh IIPU IIOJCYETE CTEIEHH IOJBUIKHOCTH MEXaHU3MA.
Kaxxnyro xuHematnuyeckyro mapy 4-ro Kiacca 3aMeHHTh OIHUM 3BEHOM,
BXOZSIIMM B Be KHHEMATHYECKHe Mapbl S5-ro Kiacca. PacuieHUTs MeXaHHu3M Ha
rpynmel Accypa, Hanucath GOpMyILy ero CTpOeHHs M yKa3aTh ero Kiacc. Benyume
3BEHBSI OTMEYEHBI CTPEIKAMH.

Cxemy k 3anaue cM. [1] ctp. 25-30, HOMEp CXeMBI COTIACHO BapUaHTY
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3anmava 2.

Jnst Gankn Ha gByX omopax (puc.l) MOCTPOMTH BIMIOPHI CHIT Q u usrubaroumx
MOMEHTOB M, 1o pe3syibTaTaM pacyeTa OIpe/eNIUTh ONAacHOe CeueHHe MU
NOJ00OpaTh MONEpPeYHkle CeYeHHs, IS HEYETHBIX BapUAHTOB KoJblleoOpasHoe ¢
COOTHOLIEHHEM THAMETPOB a=d/D=(),9; njisl YeTHBIX BAPHAHTOB MPAMOYTOJBHOE C
COOTHOIIEHUEM CTOPOH k=h/b=2.

Prcuem e [27,




У меня 15 вариант , для первого задания использовать рисунок к задаче 65.
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3anmauva 3.

Bei6pats cxemy (em. [3] ctp. 23) u momo6pats umcio 3yObeB HYJIEBbIX
9BOJIEBEHTHBIX KOJIEC IIJITAHETAPHOM Mepelaut, a TAKKE ONPENeTUTh BO3MOIKHOE
HHCIIO CaTe/lTNTOB (MK 6JI0KOB) M OCHOBHbIE pa3Mephl Tepe1adu npu
NEPENIATOYHOM OTHOLIEHUH Uy py ©
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Схемы предоставлены снизу, выбрать любую.


[image: image5.jpg]



